

# 1月车市开门红

## 北京下降未影响全国销量上升

据各汽车厂家提供的数据,北京限购汽车和国家取消车购税等优惠政策,对1月份的国内车市影响不大。国内汽车销量增幅1月份达到两位数,实现了开门红。

### 北京下降未影响全国销量上升

北京首次车牌摇号1月26日才进行,因此北京市的汽车销量1月份同比下降了60%,但这对全国汽车销售总量的影响并不大。

通用、福特、丰田、本田、日产等跨国汽车公司,1月份在华销量均增长10%以上。通用汽车同比增长22.3%,福特同比增长20%,本田同比增长12.7%,丰

田增长10.4%。中美合资的上海通用汽车1月销量达13.19万辆,同比增长46.3%,创出月度历史新高。上海大众同比增长达到49%。自主品牌汽车企业奇瑞、吉利、江淮等也都实现了两位数的增长。

### 北京限购影响被夸大

为了解缓愈演愈烈的交通拥堵,北京市2010年底推出治堵方案。其中反响最强烈的是实施“限购令”,也就是从2011年起,限制新增汽车规模。每年新增牌照24万个,每月发放2万个。

限购令推出后,有人认为如果其他城市纷纷仿效北京的做法,将对2011年国内车市带来重大打击。也有人认为,在限购令下,北京市最少有三分之一的汽车经销商要倒闭。上述说法严重夸大了北京限购带来的负面影响。

正常情况下,北京市每年的新车销量在50多万辆,2010年之所以激增至92万辆,主要原因是四季度出现的恐慌性购买所致,是一个畸形的车市。北京车市出现严重超卖,许多本应在2011年和2012年买车的消费者,提前释放了购买力。

业内普遍认为,2011年中国车市增幅会明显回落,但保持10%的增长应该没有问题。全年汽车销量可望达到2000万辆。

### 国内车市进入调整期

连续两年的井喷行情,中国汽车销量两年翻了一番。从2008年的900多万辆增加到2010年的1800万辆。由于汽车保有量增加太快,对燃油供应、环境保护、道路交通带来了巨大的压力,由此带来了汽车与社会、汽车与行人、汽车与环境的种种不适应。

中国汽车工业协会常务副会长兼秘书长董扬认为,国内车市不仅需要调整增长目标,也要对产品结构和产业结构继续进行调整。这个调整阶段一般认为最少需要两三年时间。

## 雷新出任东风标致总经理

1月25日,神龙汽车有限公司在武汉总部召开会议,宣布了新一届领导班子的任命决定,东风标致商务方面随之做出如下调整,由雷新先生出任东风标致总经理,齐默尔曼先生担任东风标致副总经理。

东风标致本次调整领导层,是根据东风公司与PSA集团在2002年10月签署的扩大合作协议的合资合同以及神龙公司第25次董事会相关决定如期

进行的。按照章程规定,协议签署八年后中法双方高管将首次轮换,以后每四年轮换一次。东风标致成立于2003年,因此2011年为岗位对调年份,四年后将再次轮换。

雷新与齐默尔曼先生于2009年首次携手执掌东风标致,一年多来东风标致的快速发展与二人的默契合作密不可分。2010年,东风标致全系产品销量达到15万辆,市场占有率获得显著提升。

## 横扫WRC



全新福特嘉年华RS WRC版赛车在2月13日于瑞典结束的本赛季世界汽车拉力锦标赛(WRC)的揭幕站比赛中,力压竞争对手一举包揽前三名,为本赛季的比赛创下开门红。福特阿布扎比WRC车队的车手米克·赫沃宁以领先队友迈兹·奥斯特伯格6.5秒的优势拿到了本赛季的首个冠军。赫沃宁的队友嘉利-马蒂-拉特瓦拉获得季军。世界汽车拉力锦标赛下一站砾石路的比赛将于下个月移师美洲。墨西哥站的比赛将于3月4日至6日在莱昂举行。

## »老生常谈 似梦似真

突然想换辆SUV。不是配置低,就是要加价,或者要等七八个月,选来选去都不中意。心烦意乱的,就想随便买辆算了,于是提了一方便袋的钱准备付款。朋友劝我说,今年要出100多款新车呢,你着什么急啊。100多款新车?我咋不知道呢?不行不行,我要了解一下。一着急,醒了。原来是南柯一梦。从前新闻就老梦见漏稿,吓得小腿肚子抽筋。进入兔年,根据圈内专业人士给出的分析,中国车市继续走强应该不是梦幻。保守的估计,新车销量也会在1800万辆的基础上增长10%-15%,登上年销2000万辆的台阶。其实,到了现阶段,到了北京领头、14城市紧跟“限购限行”的份儿上,计算每年能卖多少车有点无聊。无论如何,销量的增长总有停滞的一天,一如美国。没开上车的当然还在做着买车的梦,而有车一族除了换车之外,更需要的则是贴心的售后服务和优良的用车环境。也正因此,有关专家认为,限购令对北京车市不是坏事,它将逼着经销商把注意力从销售转移到服务上来。现实则总是残酷的。我曾梦想春节期间路桥免费通行,结果却被高价过路费撞了一下腰。周日,送老母去扬州火车站。润扬大桥北口到扬州(西),短短7公里收费15元。高价快速公路,简称“高速公路”。

常青



# 爱TA,就给TA

东风标致全系车型为天下有情人倾情献礼

东风标致408/307/207全系跨年惊喜购,夫妻、情侣共同到店,双双有礼享不停!

活动期间购买上述车型即可享受超值优惠大礼及指定高档餐厅情侣或家庭套餐。

全系均享“精英关怀 0息购车”专案。

购买1.6L及以下排量车型,更可再享每台3000元节能惠民补贴。

凡在2011年1月1日-2月28日期间,任意品牌乘用车客户在东风标致指定网点成功置换408,即可获赠2000元的加油卡。

### 东风标致

详情请拨打销售热线,或致电客户服务中心400-8377-108



PEUGEOT MOTION & EMOTION

207 两厢	207 三厢	307 两厢	307 三厢	408
江苏南通 江苏徐州 江苏盐城 浙江杭州 浙江宁波 浙江温州 浙江绍兴 浙江湖州 浙江嘉兴 浙江衢州 浙江台州 浙江丽水 浙江金华 浙江衢州 浙江台州 浙江丽水 浙江金华	江苏南通 江苏徐州 江苏盐城 浙江杭州 浙江宁波 浙江温州 浙江绍兴 浙江湖州 浙江嘉兴 浙江衢州 浙江台州 浙江丽水 浙江金华 浙江衢州 浙江台州 浙江丽水 浙江金华	江苏南通 江苏徐州 江苏盐城 浙江杭州 浙江宁波 浙江温州 浙江绍兴 浙江湖州 浙江嘉兴 浙江衢州 浙江台州 浙江丽水 浙江金华 浙江衢州 浙江台州 浙江丽水 浙江金华	江苏南通 江苏徐州 江苏盐城 浙江杭州 浙江宁波 浙江温州 浙江绍兴 浙江湖州 浙江嘉兴 浙江衢州 浙江台州 浙江丽水 浙江金华 浙江衢州 浙江台州 浙江丽水 浙江金华	江苏南通 江苏徐州 江苏盐城 浙江杭州 浙江宁波 浙江温州 浙江绍兴 浙江湖州 浙江嘉兴 浙江衢州 浙江台州 浙江丽水 浙江金华 浙江衢州 浙江台州 浙江丽水 浙江金华